

价值几百万的紫砂壶鉴宝前被偷? 民警找到后请专家鉴定: 才值600块

原先认定的刑事案件也因此变成了治安案件

今年9月,央视《寻宝》栏目在泰州录制过一档关于收藏、鉴宝的节目。海选阶段,泰州及周边的收藏爱好者纷纷拿出自己珍藏的宝贝,请专家帮忙鉴定。

活动前一天,盐城东台的老张带着家传的紫砂壶来鉴宝,不料在宾馆里被偷了,老张声称紫砂壶价值200万元到400万元不等。警方不敢怠慢,将盗窃的嫌疑人抓获后,近日又请来专家鉴定,结果紫砂壶价值仅600元。根据这一鉴定价格,对犯罪嫌疑人的处理也从刑事案件转为治安案件。

通讯员 王露 现代快报记者 尹有文

“名贵”紫砂壶宾馆里被偷

老张是一位收藏爱好者,平时在盐城东台做古董生意。9月20日,老张听说泰州在录制《寻宝》节目,而他的手上正好有一件“高级”藏品,一把宜兴制壶大师何道洪手工制作的紫砂壶。老张就想趁着这个机会,让专家帮他看看这把壶价值几何。

老张说,上海的几家拍卖公司曾经给这把紫砂壶估过价,有一家估价200万元,还有一家估价200万元到400万元之间。

9月20日,鉴定前一天,老张来到泰州,与他同行的还有一个年轻的小伙子小陈,也是名收藏爱好者,与老张因为古董结缘认识。两人找了一家小宾馆住了下来。

当天晚上,小陈提议出去玩玩,老张同意了。两个人玩得尽兴,一夜未归。第二天早上二人回到宾馆,老张发现自己的“宝贝”紫砂壶不见了。

老张急得不行,立即报了警。医药高新区

明珠派出所立即展开侦查,发现小陈有重大作案嫌疑。

同伴临时起意盗走“宝贝”

案发后,小陈被带到了派出所,他主动承认紫砂壶是自己偷的。小陈交代,当晚他约老张出去玩要只是一个幌子,他对老张手里的这把可能价值百万的紫砂壶早有企图。

小陈说,他约老张出去玩之前,故意将钱包放在房间里,出去后,跟老张说回去拿钱包。老张不知是计,将房卡给了小陈,进入房间后,小陈在老张的背包里找到了那只紫砂壶。

小陈交代,自己也是个收藏爱好者,他与老张约定,老张带藏品去各个地方进行真伪鉴定,小陈对其鉴定费用出价。以后如果这个鉴定为真品的话,出售后,老张给予小陈一定的提成。

小陈带着老张去了几次拍卖公司,拍卖公司估价这把紫砂壶可能价值百万,但老张

一直没有表示。小陈担心,老张可能不愿意给自己好处费。

小陈临时起意,便盗走了老张的紫砂壶。

民警赴宜兴鉴定为仿品

老张的这把紫砂壶到底值多少钱,一定要弄清楚,这关系到对小陈盗窃行为的判定。

民警介绍说,如果老张的紫砂壶是当代制壶大师何道洪亲自制作的话,价值至少上百万元,但如果是仿造品的话,就不值钱了。

公安机关花费了一番功夫,终于联系到了宜兴的紫砂壶价格认证机构。国庆长假后,宜兴几位紫砂壶高级工程师对老张的紫砂壶进行鉴定,认为紫砂壶是仿造的,不是何道洪大师本人制作的。

根据专业机构的价格认定,老张的这把紫砂壶目前的市场价格也就在600元左右。当事人老张对鉴定结果也表示没有异议。

民警介绍说,下一步,将根据紫砂壶的价格,将刑事案件转化为治安案件进行处理。

法院司机公车私用 被网友举报后 不到3小时就停职

快报讯(记者 林清智)10月14日,有网友在句容当地论坛发帖举报句容法院副院长公车私用,帖子发出没多久,句容市人民法院就在论坛上公开答复称,照片中的当事人为法院驾驶员丁某,其行为属公车私用,已被停职检查。

该帖于14日上午11点17分出现在当地热门论坛,发帖网友“金米米”上传的6张照片中,可以清楚地看到一辆标有法院字样的警用汽车,车旁站着一对成年男女和一名幼童,看似一家三口。“金米米”称,照片拍摄于10月13日,他是在句容市洪武路洗车时碰到的。

然而,帖子中并没有点出所谓的“句容法院副院长”的姓名,也未出示其他证据证明图中男子就是句容法院副院长。

就在网友们众说纷纭时,14日下午2点10分,用户名为“句容法院”的网友回帖称,“关于本帖中所反映的情况,我院通过对照片进行辨认,现已查证属实,确定了照片中的当事人为我院驾驶员丁某,其行为属公车私用。经法院党组研究决定:立即对驾驶员丁某停职检查,由监察部门进行查处。”该回帖的落款显示为“句容市人民法院”。

昨天下午,现代快报记者联系句容市人民法院相关负责人得知,上述回帖确实是该院的官方回复,记者还了解到,在停职后,这名司机还将被作出相应处罚。



常熟
江南之心

一山一湖一古城 + 早饮茶,晚蒸菜 + 江南跃然木上 + 现实世界的“桃花源” + 从家庭作坊到国际范

食蟹说
舌尖上的湖中美学 + 一只螃蟹的仪式感 + 把大闸蟹吃成一桌宴

新科诺奖得主莫蒂亚诺:一种从良后的好读炒美股,你准备好了吗?



现代画报
MODERN EDGE

以理想主义的方式生活

10月15日刊
一刊两叠
主城各大报刊亭有售

Wenbo 现代画报 Modern Edge

WeChat 现代画报

藤井莉娜:一位著名少女的“退休”
花“吃”美学 如何吃掉一朵桂花
太机车了! 4位“骑士”的摩托日记
美剧穿衣经 追剧的正确打开方式

更多精彩内容,尽在《现代画报》10月15日刊